
Верховна Рада готується до 30-их роковин 
Чорнобильської трагедії
У квітні наступного 2016 року мине тридцять років із дня Чорнобильської катастрофи. 

Ці роковини -  привід нагадати державі про соціально незахищених ліквідаторів, учасників 
і сім’ї постраждалих та про всебічні наслідки від катастрофи.

Так, у четвер, 12 листопада, за 
поданням народного депутата 
Ярослава Москаленка, Верховна 
Рада ухвалила постанову «Про 
вшанування учасників ліквідації на
слідків аварії на Чорнобильській 
АЕС та про заходи, пов’язані з 30- 
ми роковинами Чорнобильської 
катастрофи (квітень 2016 року)». У 
цій постанові автор передбачає 
вшанування ліквідаторів, прове
дення офіційних заходів, а найго
ловніше -  значно посилює соціаль
ний захист чорнобильців.

Згідно документа, спеціалізова
ні медичні заклади проведуть дис
пансеризацію інвалідів із числа 
учасників ліквідації наслідків аварії 
на Чорнобильській АЕС та потерпі
лих дітей. А ще мають безкоштовно 
обстежити з використанням КГ та 
MPT учасників ліквідації наслідків

Чорнобильської катастрофи за на
правленнями ДУ «Національний 
науковий центр радіаційної меди
цини НАМИ України». До речі, сам 
Центр заплановано реконструюва
ти (окремим пунктом стоять видат
ки на нього).

Крім того, передбачено збіль
шення фінансування бюджетної 
програми «Комплексне медико- 
санітарне забезпечення та лікуван
ня онкологічних захворювань із за
стосуванням високовартісних ме
дичних технологій громадян, які 
постраждали внаслідок Чорно
бильської катастрофи». Зростуть 
(щоправда, на скільки, не вказано) 
видатки на пенсійне забезпечення 
інвалідів із числа учасників ліквіда
ції наслідків аварії, потерпілих ді
тей та евакуйованих у 1986 році із 
зони відчуження, щодо яких вста

новлено причинний зв’язок інва
лідності з Чорнобильською ката
строфою. Відновляться фінансу
вання бюджетної програми 
«Забезпечення житлом громадян, 
які постраждали внаслідок Чорно
бильської катастрофи» та виплати 
пенсій особам, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської ката
строфи, в повному розмірі без ура
хування одержаного заробітку (до
ходу).

До вшанування тридцятих роко
вин привернуть увагу країн-членів 
ООН та ЄС -  для об’єднання зусиль 
з надання міжнародної допомоги 
для подолання наслідків катастро
фи. Заплановано низку пам’ятних 
заходів, серед яких міжнародна на
уково-практична конференція. А 
наступний 2016 рік запропоновано 
оголосити роком вшанування

пам’яті учасників ліквідації аварії 
на Чорнобильській АЕС та її наслід
ків.

«Головний месєдж, який ми до
носимо до чорнобильців: попри 
десятки років, попри економічні 
негаразди в нашій країні та ряд ін
ших причин -  ми не маємо права

забувати про них! І ми не забуває
мо! І розроблена нами з колегами 
постанова №1477 -  тому підтвер
дження, -  підкреслив Ярослав 
Москаленко. -  Люди отримувати
муть ту допомогу, яка їм потрібна. 
Саме на цьому ми робили акцент 
під час роботи над документом».


